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Положение о распределении дохода,                                                                                            полученного от оказания  медицинских  услуг в системе обязательного медицинского страхования на осуществление  выплат стимулирующего характера за обеспечение дополнительной медицинской помощи врачами, фельдшерами и медицинскими сестрами скорой медицинской помощи МБУЗ  БР  «ЦРБ»  


Настоящее Положение разработано на основании приказа МЗ РО и ТФОМС от 04.02.2013 №118/02-42 «О примерном порядке осуществления выплат стимулирующего характера» и определяет условия и порядок осуществления финансового обеспечения оказания дополнительной медицинской помощи, оказываемой врачами, фельдшерами и медицинскими сестрами скорой медицинской помощи по результатам их деятельности.


Финансовое обеспечение оказания дополнительной медицинской помощи, врачами, фельдшерами и медицинскими сестрами скорой медицинской помощи осуществляется за счет средств обязательного медицинского страхования.


Средства на указанные цели включаются в подушевые нормативы финансирования скорой медицинской помощи, определенные Тарифным соглашением, за счет которых формируется фонд стимулирующих выплат. 


Фонд стимулирующих выплат направляется ежемесячно на денежные выплаты медицинским работникам с учетом предоставления гарантий, установленных статьей 114, частью 4 статьи 139, статьями 167, 183 и 187 Трудового кодекса Российской Федерации.
В состав расходов для обеспечения денежных выплат включаются начисления на заработную плату.

Средства на стимулирующие выплаты уменьшаются на сумму начисленных отпускных за текущий месяц. 

Старшему фельдшеру определена доплата в размере 2% от общей суммы средств, предусмотренных на осуществление выплат стимулирующего характера. Оставшиеся средства распределяются между сотрудниками по итогам работы за месяц за фактически отработанные часы:

               Врачам -         9,6%;
               Фельдшера -  83,5%   

        Медсестры -   6,9% 
При определении ежемесячной суммы средств на денежные выплаты учитываются следующие критерии деятельности по дополнительной медицинской помощи, оказываемой врачами, фельдшерами и медицинскими сестрами скорой медицинской помощи:
    Соблюдение норматива времени начала обслуживания вызова после его поступления – 98-100%;

    Оказание медицинской помощи в соответствии с утверждёнными стандартами-85-100%

     Расхождение диагнозов с ОСМП и стационарных отделений (включая приёмное отделение) не более 3%;

      Наличие дефектов при проверке медицинской документации СМО не более 15%.

При наличии отклонений от критериев эффективности рекомендовать снятие 5% оплаты за каждое отклонение.
В случае снятия денежных средств за нарушения, они распределяются между сотрудниками, которые отработали указанный месяц без дефектов. 

В систему распределения денежных средств за данный месяц не должны входить сотрудники, находящиеся в очередном трудовом отпуске или отпуске без сохранения заработной платы, а также находившиеся на больничном листе.

Схемы  распределения  денежных  средств  могут  быть  изменены  или  дополнены    с  учетом  мнения  трудового  коллектива.

 
Положение вступает в силу с момента подписания и распространяется на правоотношения,  возникшие с 01 февраля 2013 года.

