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Положение о распределении дохода,

полученного от оказания  медицинских  услуг в системе обязательного медицинского страхования при  внедрении  стандартов медицинской помощи в  кардиологическом  отделении МБУЗ БР «ЦРБ»
Настоящее Положение разработано на основании приказа МЗ РО и ТФОМС от 04.02.2013 №118/02-42 «О примерном порядке осуществления выплат стимулирующего характера» и определяет условия и порядок осуществления финансового обеспечения на осуществление мероприятий по повышению доступности амбулаторной медицинской помощи.


Финансовое обеспечение на осуществление мероприятий по повышению доступности амбулаторной медицинской помощи осуществляется за счет средств обязательного медицинского страхования.


Средства на указанные цели включаются в тарифы амбулаторной медицинской помощи в системе ОМС, определенные Тарифным соглашением, за счет которых формируется фонд стимулирующих выплат. 


Фонд стимулирующих выплат направляется ежемесячно на денежные выплаты медицинским работникам с учетом предоставления гарантий, установленных статьей 114, частью 4 статьи 139, статьями 167, 183 и 187 Трудового кодекса Российской Федерации.

В состав расходов для обеспечения денежных выплат включаются начисления на заработную плату.


Для обеспечения поэтапного перехода к оказанию медицинской помощи в соответствии со стандартами, повышения качества оказания  медицинской помощи, и в целях материального стимулирования медицинских работников, полученные  дополнительные средства направлять в соответствии с тарифами  на доплату по стандартам, в структуру которых включены затраты на заработную плату с начислениями, медикаменты и перевязочные средства.

Средства,  направленные на оплату труда (с учетом начислений на выплаты по оплате труда) медицинских работников, осуществляющих внедрение стандартов,   распределять ежемесячно, на основании протокола заседания комиссии,  с учётом заработанных средств за совокупный объем выполненных услуг.
В случае невыполнения, или ненадлежащим образом выполненной работы, в соответствии с показателями деятельности специалистов с высшим и средним медицинским образованием, на основании актов проверок,  комиссией принимается решение об уменьшении процента или приостановлении выплат специалистам с высшим и средним медицинским образованием. 
Каждый критерий, предложенный общим собранием коллектива, оценивается соответствующим %, а именно для врачей:

- Невыполнение стандарта оказания медицинской помощи(диагностика и лечение)-5% 

- Некачественное оформление медицинской документации -1%

- Обоснованные жалобы пациентов по результатам рассмотрения врачебной комиссией-5%.

- Необоснованный отказ в госпитализации-5%







Для медицинских сестер:

-  Нарушение установленных санитарных норм и правил-5%;

- Осложнение при проведении лечебно-диагностических манипуляций, зафиксированных в медицинских документах-5%;

- Обоснованные жалобы пациентов по результатам рассмотрения администрации и врачебной комиссии-5%;

- Некачественное оформление медицинской документации-1%.

В случае снятия денежных средств за нарушения, они распределяются в текущем месяце между сотрудниками.

Сумму денежных средств по предложению общего собрания коллектива решено распределять в соответствии с долевым участием каждого сотрудника, т.е. каждый сотрудник получает дополнительно из заработанных средств, сумму в зависимости от количества набранных баллов за текущий месяц с учетом коэффициента трудового участия. Решением общего собрания коллектива разработаны следующие коэффициенты:

- Зав. отделением(врач-кардиолог-6 баллов + зав. отделением 2 балла) – 8,
- Врач-кардиолог – 6, работающему на 0,5 ст. - 3
- Ст. медсестра – 4,5
- Медсестра процедурной – 3
- Медсестра палатная (индивидуальный пост) – 3

- Медсестра палатная – 2,5 
- Сестра-хозяйка -1
- Санитарка -1 

Производить доплату вспомогательным подразделениям непосредственно участвующим в оказании помощи кардиологическим больным:

          - Врач УЗИ- 2,5
          - Врач-рентгенолог-0,6
 - Врач функциональной диагностики-2
 - Фельдшер-лаборант, лаборант-2
 - Рентгенолаборант-0,2

          - Медсестра функциональной диагностики-1,5
За пациентов, пребывающих в реанимации, производить доплату сотрудникам этого отделения 300 рублей за день пребывания больного в отделении А и Р , не снимая с сотрудников кардиологического отделения, в процентном отношении врачам – 60%, среднему персоналу – 40%.
 Сумму, подлежащую распределению уменьшать на сумму, начисленную сотрудникам отделения А и Р за дни пребывания больного в данном отделении, оставшуюся  сумму распределять по баллам сотрудникам кардиологического отделения.
В систему распределения денежных средств за данный месяц не входят сотрудники, находящиеся в очередном трудовом отпуске или отпуске без сохранения заработной платы, а также находившиеся на больничном листе, оплата производится за фактически отработанное время.

Схема распределения денежных средств разработана и принята на собрании трудового коллектива и может быть изменена или дополнена с учетом мнения трудового коллектива.

Положение вступает в силу с момента подписания и распространяется на правоотношения,  возникшие с 01 января 2013 года.

